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平成２８年度さぬき市教育委員会第３回定例会会議録 

１ 日  時 

 

平成２８年６月２８日（火） 

開 会  午後１時３０分 

閉 会  午後２時５６分 

２ 場  所 さぬき市教育委員会会議室 

３ 出席状況 出席委員 教育長 安藤 正倫 

委員 細川 哲士 

德田 二三男 

日向 和加子 

得丸 慶子 

岡  裕子 

欠席委員 なし 

事務局 教育部長 間島 憲仁 

教育総務課長 中川 勝幸 

学校教育課長 谷  訓昌 

生涯学習課長 間嶋 文一 

学校再編対策室長 石原 裕二 

幼保連携推進室長 冨田 克美 

教育総務課副主幹 冨田 和希（会議録調製者） 

その他説明等のため出席した者 なし 

４ 会議に付した議案及び審議結果 

日 程 議案番号 件  名 審議結果 
公開 

状況 

日程第１  会期の決定について ― 公開 

日程第２  会議録署名委員の指名について ― 公開 

日程第３ 
 

平成２８年度さぬき市教育委員会第２回定例

会会議録の承認について 
原案承認 公開 

日程第４  教育長の報告 ― 公開 

日程第５ 報告第 19号 教育委員会所管職員の人事異動について 報告 公開 

日程第６ 報告第 20号 
さぬき市少年育成センター運営委員会委員の

解職及び委嘱について 
原案承認 公開 

日程第７ 議案第８号 
さぬき市歴史民俗資料館協議会委員の委嘱に

ついて 
原案可決 非公開 

日程第８ 議案第９号 
さぬき市文化資料展示館運営協議会委員の委

嘱について 
原案可決 非公開 

日程第９ 議案第 10号 
さぬき市文化財保護審議会委員の委嘱につい

て 
原案可決 非公開 

資料説明     

５ 会議録署名委員 安藤 正倫、德田 二三男 

６ 特記事項 なし 

７ 会議内容 
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開 会 

教育総務課長 定刻が参りましたので、平成２８年度さぬき市教育委員会第３回定例会を開

会したいと思います。開会に当たり、教育長から御挨拶をお願いします。 

教育長 （あいさつ） 

それでは、開会します。 

ここで、議案第８号「さぬき市歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について」、

議案第９号「さぬき市文化資料展示館運営協議会委員の委嘱について」、議案第

１０号「さぬき市文化財保護審議会委員の委嘱について」は、人事に関する事

件であることから、非公開とすべき思います。 

では、お諮りします。 

議案第８号から議案第１０までは、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第１４条第７項の規定により、非公開としたいと思いますが、これに同意す

ることに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、議案第８号から議案第１０号までの審議は、

非公開で行います。 

そこで、本日の議事日程は、お手元の議事日程表のとおりです。 

この議事日程について、御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、議事日程については、お手元の議事日程表の

とおりとします。 

 

日程第１ 会期の決定について 

教育長 日程第１「会期の決定について」に入ります。 

本会議の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これに御異議ありま

せんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本会議の会期は、本日１日限りとします。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

教育長 日程第２「会議録署名委員の指名について」に移ります。 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第３項の規定に基づき、本会議の会議録

署名委員に德田委員を指名します。よろしくお願いします。 

 

日程第３ 平成２８年度さぬき市教育委員会第２回定例会会議録の承認について 

教育長 日程第３「平成２８年度さぬき市教育委員会第２回定例会会議録の承認につ

いて」を上程します。会議録について説明をお願いします。 

教育総務課長 （会議録の説明） 

教育長 本案について、御質問等がありましたら順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり承認す
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ることに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

 

日程第４ 教育長の報告 

教育長 日程第４「教育長の報告」に移ります。教育長の報告について、事務局に読

み上げさせます。 

教育部長 報告事項１ 教育施設整備工事等請負契約の締結について 

（平成２８年５月２４日から６月２７日までの間に締結した教育施設整備工

事等の請負契約について報告した。） 

報告事項２ 臨時職員の採用について 

（前回報告後の臨時職員の採用について報告した。） 

報告事項３ 教育委員会業務報告 

（前回報告後の教育委員会主要業務について報告した。） 

教育長 ただ今の報告について御質問等があれば、順次発言をお願いします。 

委員 中学校エアコン移設工事とあるのは、使わなくなった中学校のエアコンを移

設するものですか。 

教育総務課長 そのとおりです。旧志度東中及び旧津田中で使用していたエアコンをさぬき

南中トレーニングルーム及び長尾中武道場に移設するものです。 

委員 市長との旧志度東中体育館跡地に関する協議とあるのは、どのような内容で

したか。 

生涯学習課長 社会体育施設としても使用していた旧志度東中学校体育館に関し、閉校後も

定期使用団体に限り暫定的に利用していたところ、跡地利用計画により８月か

ら解体工事が始まるに当たり、跡地利用の内容の１つである新たな体育館の建

設についての協議を行ったものです。 

委員 ＮＥＣロケッツバレーボール教室とあるのは、どのような内容でしたか。 

学校教育課長 ＮＥＣの社会貢献活動の一環として、Ｖリーグのバレーボールチームによる

教室が開催されたものです。対象者は、中学校のバレーボール部の生徒及びジュ

ニアバレーボールスポーツ少年団の児童でした。同日に志度中学校の運動会が

あったことから、中学校は２校のみの参加でしたが、スポーツ少年団から多く

の参加があり、合わせて約１２０名の児童生徒が指導を受けました。 

委員 Ｂ＆Ｇ海洋センター水泳プールの臨時職員の採用に当たって、経験者が優先

されることはありますか。また、高齢と思われる者も見受けられるが、今回の

採用者において、年齢により従事する業務内容が変わりますか。 

生涯学習課長 募集の際には定員を１５名程度としていたところ、応募があったのは１４名

でした。このうち１名が応募後に辞退し、さらに１名について、極めて高齢で

あったため、監視員としては不適当として不採用とし、１２名の採用に至った

ものです。過去の経験は考慮されるものの、今回については経験の有無が採否

に影響することはありませんでした。 

また、プール部分はかなり高温となることから、一定時間ごとにローテーショ
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ンにより監視と受付を行うこととし、年齢や性別によって業務内容を分けるこ

とはしていません。 

委員 県教委高校教育課課長補佐の挨拶とあるのは、どのような内容でしたか。 

教育長 小豆地域と三豊・観音寺地域では、それぞれ高校２校が１校に統合されるこ

とが決まっています。このような中、さぬき・東かがわ地域には三本松・石田・

津田・志度の４校あり、さらに私立高校が１校あるところ、急激な人口減少が

見られることから、近い将来、高校の標準学級数を満たせなくなることを見据

え、どのようなことが考えられるか意見を求められたものです。 

委員 さぬき南小との協議とあるのは、どのような内容でしたか。 

教育長 この度、さぬき南小に和太鼓を整備しました。これまで締太鼓はありました

が、新たに長胴太鼓を購入したもので、県の教育文化祭で発表することとして

います。このような中、さぬき南小にはお琴クラブもあるところ、十八絃箏が

欲しいとの要望があったことから、どれだけの児童が練習をしているかなど具

体的な事項を聞き取りしました。 

また、思考力等の育成モデル校事業の指定を受けていることから、研究の推

進状況について、校長・教頭への聞き取り及び指導を行ったものです。 

教育長 他に御質問、御意見等はありませんか。 

教育長 御質問等がないようですので、次に移ります。 

 

日程第５ 報告第１９号 教育委員会所管職員の人事異動について 

教育長 日程第５、報告第１９号「教育委員会所管職員の人事異動について」を議題

とします。 

議案の朗読を省略し、事務局に説明させます。 

教育部長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、次に移ります。 

 

日程第６ 報告第２０号 さぬき市少年育成センター運営委員会委員の解職及び委嘱について 

教育長 日程第６、報告第２０号「さぬき市少年育成センター運営委員会委員の解職及

び委嘱について」を議題とします。 

議案の朗読を省略し、事務局に説明させます。 

生涯学習課長 （議案の説明） 

教育長 本案について、御質問、御意見等があれば順次発言をお願いします。 

教育長 御質問等がないようですので、採決を求めます。本案を原案のとおり決するこ

とに御異議ありませんか。 

各委員 異議なし 

教育長 異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 

教育長 ここで、資料説明を行います。 

順に、担当課から説明させます。 
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資料説明 

（１） 平成２８年さぬき市議会第２回定例会における教育委員会関係質問・答弁の概要につい

て 

教育部長 平成２８年さぬき市議会第２回定例会における教育委員会関係質問・答弁の概

要について報告した。 

 

（２） さぬき市教育委員会の事務の点検及び評価報告書（素案）について 

教育総務課長 平成２７年度におけるさぬき市教育委員会の事務の点検及び評価に係る報告

書（素案）について説明した。 

 

（３） 平成２８年度における学校等施設の整備等計画について 

教育総務課長 平成２８年度に予定している学校等施設の整備等計画及び進捗状況について

説明した。 

 

（４） さぬき市外国語指導助手（ＡＬＴ）の就退任について 

教育総務課長 本年７月でＡＬＴ１名が退任し、７月及び８月に新たにＡＬＴ２名が就任する

ことについて説明した。 

 ＡＬＴの任期についての質問があり、基本的に１年更新の３年間で最長５年ま

で延長することできるとの回答があった。 

 

（５） 旧津田中学校備品等一般販売会の結果について 

教育総務課長 平成２８年６月１２日及び２５日に実施した旧津田中学校備品等一般販売会

の結果について報告した。 

 閉校した学校に限らず、現存する学校でも古くなった実験器具等を販売しない

かとの声もあるとの指摘があり、今回販売した旧学校施設備品等は統合対象校同

士で重複していた等により残っていたものであり、普段の学校での備品等の廃棄

に当たっては、使用に耐えないことが廃棄理由とされていることから、これらを

販売することは難しい旨の回答があった。 

 

（６） 要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について 

学校教育課長 ５月３１日現在の要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について報告し

た。 

 

（７） 区域外就学等について 

学校教育課長 前回報告後の区域外就学等の状況について報告した。 

 

（８） 平成２８年度第１回さぬき市少年育成センター運営委員会の会議結果について 

生涯学習課長 平成２８年５月２６日開催の平成２８年度第１回さぬき市少年育成センター

運営委員会の会議結果について報告した。 
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（９） 長尾・前山小学校統合保護者協議会について 

学校再編対策室長 長尾・前山小学校統合保護者協議会に関し、委員構成や第１回の会議要旨等

について報告した。 

 保護者協議会のメンバーに関し、前山小はＰＴＡ会長が入っている一方、長

尾小は単に保護者しかいないとの指摘があり、当該長尾小保護者とあるのは、

現在前山地区在住であるが、指定変更により長尾小に通学している児童の保護

者であり、統合後は遠距離通学支援の対象となることから、当該協議会の構成

員としている旨の説明があった。 

また、当該協議会の構成員に純粋な長尾小保護者等は入らないのかとの質問

があり、長尾・前山小学校の統合に当たっては、両校の規模の違いにより、現

実的に長尾小を基調とした統合となることが見込まれることから、これまでの

統合準備委員会での協議・調整とは異なり、通学手段が変更となる前山地区関

係者等に絞った保護者協議会を設けることとしたもので、このことは前山小関

係者の了解を得ている旨の回答があった。 

また、現在特認校制度を活用して前山小に通学する児童の保護者の様子につ

いての質問があり、いずれの児童も統合後は長尾小に通学する予定である旨及

び長尾小の通学区域外の住む児童は保護者が送迎し、他の者は居住地域の集団

登校等により徒歩で通学する見込みである旨の回答があった。 

 

（１０） 神前・石田小学校統合準備委員会について 

学校再編対策室長 神前・石田小学校統合準備委員会に関し、委員構成や第１回の会議要旨等に

ついて説明した。 

 「統合準備委員会」「保護者協議会」「標準服・体操服選定委員会」の位置付

けについての質問があり、次のような趣旨の回答があった。 

・保護者協議会：長尾・前山小学校統合のみに設けた、前山小又は前山地域に

関係する児童の保護者で構成し、主に統合後の通学路やスクールバスの取扱

いについて協議を行う組織 

・統合準備委員会：統合する学校の校長、保護者の代表、連合自治会等地域団

体の代表者で構成し、校名・校歌・校章など学校を統合するに当たり必要と

なる事項について、協議・調整を行う組織 

・標準服・体操服選定委員会：統合準備委員会の中に設置され、統合準備委員

会の校長・保護者その他各校から推薦のあった保護者で構成し、標準服及び

体操服の選定に特化した協議を行う組織 

 

教育長 それでは、非公開議案に移ります。 

 

日程第７ 議案第８号 さぬき市歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について 

 ・・・（非公開の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり可決された。 
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日程第８ 議案第９号 さぬき市文化資料展示館運営協議会委員の委嘱について 

 ・・・（非公開の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり可決された。 

 

日程第９ 議案第１０号 さぬき市文化財保護審議会委員の委嘱について 

 ・・・（非公開の審議）・・・ 

審議の結果、原案のとおり可決された。 

 

○ 次回教育委員会定例会の日程について 

 平成２８年７月２６日（火）午後１時３０分開会で決定した。 

 

８ 閉  会 

教育長 以上で平成２８年度さぬき市教育委員会第３回定例会を終わります。 

 

さぬき市教育委員会会議規則第９条第３項の規定に基づき、署名します。 

 

平成２８年７月２６日 

 

さぬき市教育委員会 

教育長  （ 署 名 ） 

 

委  員 （ 署 名 ） 


